
 

   
 

Електроснабдување ДООЕЛ Скопје е компанија чија главна дејност е снабдување со електрична енергија во Република Северна 

Македонија. Компанијата е дел од EVN групацијата. 

КАРИЕРА ВО ЕЛЕКТРОСНАБДУВАЊЕ 
 

Специјалист за електромобилност и управување со полначи (М/Ж) 
 

Работни задачи: 
 

 Инсталација, тестирање и техничка валидација и одржување на инфраструктурата за полнење на електрични возила. 

 Интеграција и поддршка  на системите за  управување и мониторинг  на  инфраструктурата за полнење на електрични 

возила. 

 Координација со надворешни партнери и сервиснии центри за обезбедување ефикасна техничка поддршка. 

 Подготовка на техничка документација и аналитички извештаи за перформанси, потрошувачка и наплата. 

 Одговорност за безбедноста и оперативната функционалност на инфраструктурата за полнење, преку континуирано 

следење, тестирање и оптимизација 

 Надзор на квалитетот на инсталацијата и редовното одржување на опремата, во согласност со техничките стандарди и 

регулативи 

 Почитување на законските и интерни регулативи за заштита на податоците и безбедност при работата 

 
Потребни компетенции: 
  

 Завршено високо образование (техничка насока се смета за предност) 

 Напредни дигитални и аналитички вештини. 

 Познавање на техничките стандарди и спецификации за електрични полначи и инфраструктура. 

 Одлично владеење  на англиски јазик  (задолжително). 

 Тимска работа флексибилност и подготвеност за континуиран професионален  развој.  

 Способност за работа под притисок и брзо решавање на проблеми. 

 Поседување на возачка дозвола од  Б категорија. 

 
 

Доколку сте заинтересирани за кариера во Електроснабдување, на jobs.supply@evn.mk  испратете куса биографија и мотивационо 

писмо најдоцна до 02.07.2025. 

Напомена: Во согласност со законот за заштита на лични податоци со самото испраќање на Вашата апликација согласни сте 

вашите податоци да се чуваат , обработуваат и користат исклучиво за целите на регрутација и селекција. Повеќе информации околу 

Вашите права за обработка на податоците, како и за начинот на обработка на податоците можете да добиете на следниот 

линк  https://www.evn.mk/Careers.aspx. 

Електроснабдување е компанија која нуди еднакви можности и правичен третман при вработување на сите лица без оглед на 

нивната раса, пол, религија, национална припадност, вид на попреченост или политичка припадност.  

 

mailto:jobs.supply@evn.mk
https://www.evn.mk/Careers.aspx

